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Bocmnmurarens:

Kanmnmyminaa A.B

KoncyabTranus aisi poauresiei Ha TeMy:
«Kak He mo1y4uTs 00MOpOKEHHUE B MOPO3bD)
YBaxkxaemble poauTeIn!

B CsepaioBckyto 007acTh, MPUILIA aHOMalbHbIE MOpO3bl. Kak ke
yoepeub ce0st 1 peOeHKa B JIFOTHIN X0J10/1?

Ecin Bbl, BCC-TAKM BbIHY>XXICHbBI HAXOIUTLCA Ha YJIHLC, HAIO0
3allOMHHUTBb OCHOBHBIC IIpaBUJIa ITIOBCACHU B CUJIbHBIN MOPO3:

1.06s13aTenbHO NEHTE TOPAYNE HAMMUTKY (4au U MOPCHI), U TOJIBKO TOCIIE
IJIOTHOTO 3aBTpakKa Wi 00e1a MOKHO BBIXOJUTH Ha YIIHILY.

2.IlocTtossHHO nBuraiitecb. Heab3st cTOATH HA OJHOM MeECTe, TEM OoJee,
MIPUCTOHATHCS WM CaAUTHCS Ha XOJOAHBIC, 0COOCHHO, METANTNYECKHE
npeaMeTsl. B 3TOT MOMEHT 4esioBeK TepsieT COOCTBEHHOE TEeILIO, OTJAeT
ero 0oJsee X0JIOJHOM MOBEPXHOCTH.



3.00s13aTenbHO TEIUIO OJieBaiiTech. 3a0yabTe O TECHOW OJIekKIEe, OHa
MOXET HapymHUTh KpoBooOpameHue. HykHa poIxjias ImepcTsHas
oeKJIa HE MeHee Tpex cioeB. UTOOBI PYKHM OCTaBalHMCh TEILIBIMH,
HOCHTE BapeXKH, a HE MEPUYATKH, TeIIasi U MPOCTOPHAsi 00yBb, TETUIBINA
roJIOBHOM yOOp.

4 beperute ymd, HOC, IEKM W Taublibl. OHM B TEPBYKO OYEPEb
PEPaCIONOKEHBI K 00MOPOKEHUIO.

S.Ilocrapaiitech He HajeBaThb Ha YJIUIy Cepbr'd W KoJbla. Obnanas
BBICOKOM TEIUIONPOBOJHOCTBIO, METAUI HAa MOpPO3€ TaK CHIIBHO
OCTBIBAET, YTO MOXKET BBI3BATh OOMOPOKEHHE. A KOJIbIIA 3aTPyAHSIOT
HUPKYJIAIUI0 KPOBU B MallbllaX, U OHU €lIe OOJIbIIE MEpP3HYT AaXe B
BapEXKKAX.

beperure cedst 1 cBOMX OJIU3KUX!



